
 Протокол
№ 

гр. София,    21.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 45 състав,  в 
публично заседание на 21.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгени Стоянов

 
 
при  участието  на  секретаря  Теменужка  Стоименова, като  разгледа  дело 
номер 65 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното:

 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 09:45 часа се явиха:

Жалбоподателят  А.  Ш.  М.  Х.:  уведомен  от  предходното  съдебно  заседание,  не  се  явява, 
представлява се от адвокат И. И., с пълномощно на лист 29 по делото.

Ответникът  консулско  длъжностно  лице  (КДЛ)  при  Посолство  на  Република  България  в  А. 
Република Е.: уведомен по реда на чл.138, ал. 2 АПК, не се явява и не се представлява. 

Адвокат И.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА постъпило на 27.03.2026 г. писмено становище от ответника. 

Адвокат  И.:  Запознат  съм  с  докладваното  становище,  което  е  постъпило.  Водим  един  от 
допуснатите ни двама свидетели, който се намира извън съдебната зала. Отказваме се от разпита 
на втория допуснат свидетел. Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени 
искания. 

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ:

ОТМЕНЯ протоколно определение от съдебно заседание, проведено на 24.03.2026 г., с което е 
допуснал  събиране  на  гласни  доказателства,  в  частта  относно  единия  от  двамата  свидетели 
допуснати на жалбоподателя при режим на довеждане.    

СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към разпит на водения от страна на жалбоподателя свидетел,  като СНЕ 
неговата  самоличност  по представената  лична карта:  Б.  А.  А.,  43 годишен,  гражданин на  С., 
неосъждан, без дела и родство със страните. 
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ свидетеля за наказателната отговорност, която носи по чл. 290 от НК и 
същият обеща да даде верни показания и да говори истината. 
Разпит на свидетеля А.: Познавам жалбоподателя А. Ш. М. Х. чрез моите хора, които извикахме 
по чл. 24 да работят за мен. Бизнесът ми е пред фалит, защото нямаме хора. Един от моите хора,  
който щеше да е свидетел - А. А., има разрешение и работи при мен повече от една година. Той е 
майстор. Тук в България няма такива хора. Х. работи дюнери. От една година говорим с него по 
скайп. Давам им думите, които ни трябват – домати, картофи и други, той вече ги знае. Може 
дори на български език да съставя изречения, с които да комуникира с клиентите.  Ако съдът 
позволи да дойде и да работи тук, можете да дойдете и да го видите на място как работи. Ще ми 
върши работа. Ние с него вече една година си говорим по скайп. Досега съм затворил пет мои 
заведения, останаха само две. Този човек е в Е.. Човек, който работи при мен, ми го препоръча 
защото са работили заедно в Е. и знае, че А. Х. е майстор на дюнери и ще може да работи тук. 
Сега съм на    [улица], работя почти по 18 часа, отивам си в 2 часа, отивам рано на работа, защото 
нямам  хора.  Само  жена  ми  помага  на  касата.  Заедно  готвим.  Тя  е  афганка,  но  е  български 
гражданин. Аз също чакам да получа българско гражданство. Много сложно е българи да работят 
тази работа. На 620 евро няма кой от българите да работи. Осигурявам ги на минимална заплата и 
им плащам точно тези пари. Аз лично правих документите и на другите ми работници и на Х..  
Едно към едно към тези документи са и за хората, които и сега работят при мен. Този господин,  
който пречи на всички - К. в посолството на България в Е., дава само откази и пречи на всички 
хора. Тези хора, които идват, в контролния лист пише, че трябва превод, всеки знае за какво идва, 
какво ще работи, за каква заплата. Същото работят, със същите тези документи, без да се иска 
този документ.

Адвокат И.: Нямам повече въпроси към свидетеля. 
СЪДЪТ ПРИКЛЮЧИ разпита на свидетеля и му върна личната карта, след което освободи същия 
от съдебната зала. 

Адвокат И.: Няма да сочим други доказателства. Нямаме други доказателствени искания. 
СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 
 
Адвокат И.: Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки за по-конкретни аргументи относно 
отказа,  който  считам  за  неправилен  и  незаконосъобразен.  Моля  да  уважите  жалбата  като 



основателна. 

СЪДЪТ  ПРЕДОСТАВЯ  на  страните  7-дневен  срок  считано  от  днес  за  депозиране  писмени 
бележки по предмета на делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:55 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


